

Užijte si Jadran – moře je všelék CHORVATSKO – 14.6. – 23.6.2024

Jižní Dalmacie - Zaostrog – Resort Camp Dalmacija



Zaostrog byl někdejší opěrný bod středověkých neretvanských knížat. Pevnost 'Ostrog', která se nachází vysoko na kopci pod vrcholem Malog Vitera, je jeden ze čtyř opevněných měst 'Paganije'. První zmínka o Zaostrogu je z roku 1494. Ve staré vesnici Zaostrog se nacházejí tři kostely, starý gotický Sv. Barbary, kostelík Sv. Roka ze 17. století a novější kostel Sv. Barbary z roku 1872. Obyvatelé Zaostrogu se začali spouštět k moři již v 17. stol. Po zemětřesení v roce 1962 stejně jako ostatní obyvatelé přímoří z podbiokovských vesnic opouštějí starou ves a v novém Zaostrogu rozvíjejí turismus. Podél překrásné dlouhé pláže a přístavu se vedle starých budují i nové, moderně vybavené domy pro dovolenou s apartmány. Dnes je Zaostrog oblíbené turistické místo především pro krásné písčité a oblázkové pláže, které lemují alej borovic,

pohostinských a turistických objektů.

Resort Dalmacija se nachází 35 km jižně od Makarské, na Makarské riviéře ve směru na Dubrovnik a zaujímá plochu 14.500 m² prostoru na pláži. Vzdálenost od centra je cca 150 m. Nachází se uprostřed oblázkové pláže, která se táhne přes celé město, a je obklopen přírodou a borovicemi. **Resort má 20 bungalovů a 60 pokojů v 6 pavilonech**. V každém bungalovu je manželská postel pro rodiče s možností separace a jedna dvoupatrová postel pro děti, satelitní TV, klimatizace, sociální zařízení, skříň, stůl a židle. **Pro skupinu možnost využití před a po sezóně jen 2 osobami**. Šest pavilonů se nachází v zadní části kempu na terasovitých pozemcích, zasazených mezi stromy které částečně skrývají výhled na moře. Ze všech pavilonů se dostanete na pláž za minutu. Každý pokoj v pavilonu je standardně vybaven a má vlastní toaletu. Většina pokojů je dvoulůžková, některé jsou též jednolůžkové, s balkonem i bez balkonu. **Pro skupinovou nabídku jsou nasmlouvány pokoje s balkonem**. Kromě exkurze do vsi Stari Zaostrog, která byla po velkém zemětřesení v roce 1962 opuštěna, existuje řada zajímavých výletů v okolí Zaostrogu.

dospělá osoba v 1/2 + 1 pokoji balkon v pavilonu = 12.380.-

dospělá osoba v 1/2 + 1 bungalovu = 13.300.-

Uvedená cena zahrnuje:

7x ubytování, 7x polopenze – snídaně švédský stůl, večere výběr ze 3 menu + 1 nápoj (2 dcl vína, 3 dcl piva nebo 0,2 l Fanta/Cola); úklid pokoje, ručníky, závěrečný úklid, **služba delegáta**, pojištění proti úpadku dle zákona; **autobusovou dopravu ; pobytovou taxu. Při požití vlastní dopravy je odečet 2.800.-**



Slevy na děti : informace u paní Hrabovské nebo p. Zemka . Cena nezahrnuje:

Možnost příplatku pojištění: typ B - 40 Kč/den/ osoba, senior 70+ za 80 Kč/den

Přihlášky : Anna Hrabovská - :

az.stepice@seznam.cz ; Tel.: 777244262
ing. Petr Zemek – chorvatsko@101ckzemek.cz
tel. 605252935

